

# 携超级朋友圈百度微软腾讯 浙江24小时 AI 盛典邀你体验

## 智能人机对话、刷脸签到、AR 体验、撩机器人小冰,科技感爆棚 杭州首届人工智能与智慧休闲展昨开幕,展会还剩三天

本报记者 陆海峰 刘硕 见习记者 卢瑶瑶/文 俞跃/摄

昨天上午9点,由钱江晚报、浙江24小时联合杭州西湖国际博览会、世界休闲博览会、西博文化等共同打造的“杭州首届人工智能与智慧休闲展”正式开幕。

3000平方米的展区现场,来的可都是互联网圈的大佬级别的:腾讯的刷脸签到和QQAR黑科技、首次来杭的百度DuerOS对话式人工智能系统,还有浙江24小时机器人记者微软小冰等你来撩!

它们都有一个共同的身份——浙江24小时的“铁杆好友”,这样的大咖组合来杭也属首次,这些公司的市值加在一起将超过10000亿美元。

人工智能很远?并不是!我们打造的AR盛宴会告诉你,人工智能其实触手可及。

展会上吸引了多路AI粉,各级主管部门相关人员、IT业精英以及科技爱好者络绎不绝,普通观众也闻讯赶来。

还等什么!“杭州首届人工智能与智慧休闲展”还剩三天,就在杭州国际博览中心1A展馆,赶紧来吧!



报名方式:扫描二维码,填写信息直接报名取票。



QQ AR“时空墙”

### QQ AR大餐等你来扫 高大上的刷脸签到全新体验

刚入场馆,一条泛着蓝光的神秘通道就展现在大家面前,不少人都举着手机对着墙上扫来扫去。

墙上的是什么呢?

原来,这就是腾讯带来的AR技术。

这条蓝色的时空墙上,展示着腾讯QQ多个AR案例:一扫墙上的“急救包”,手机上立刻出现一个立体真实的急救规范动作;扫描墙上的吴亦凡,能让你身临其境地感受到他对你SAY“HELLO”。

更吸引人的是,还有浙江24小时和腾讯QQ一起打造的“全城AR热搜”一并亮相。打开手机QQ客户端,点击右上角“+”号,选择扫一扫中的QQ-AR模式扫描画面,10000份礼物随机发送!偷偷告诉你,还有机会得iPhone 8!

在通道入口处,两块神秘的电子屏也吸引了许多市民。通过体验,经常出入各种会场的王先生大呼“过瘾”。

原来这就是腾讯高大上的刷脸签到功能,刷脸签到系统可自动捕捉到场人员的人脸图像,并与已注册提交的人脸信息进行比对,迅速反馈比对结果并完成签到,整个过程科技感十足!

百度“分身鱼”

市民与“小冰”互动

### 唤醒万物,只要一句话

“小鱼小鱼,请告诉我珠穆朗玛峰有多高?”——现场小朋友

“珠穆朗玛峰高度为8844米。”——机器人小冰

在杭州首届人工智能与智慧休闲展的现场,百度的工作人员正在为大家展示百度“分身鱼”机器人的功能,旁边围着七八个展会参观者,人气满分。

这是百度推出的目前国内最先进的智能语音交互系统DuerOS首次来到杭州,并且带来了它的一些黑科技的小伙伴们。

在一个现代化又十分舒适的布展环境中,现场播放着电影的极米无屏电视吸引了一拨科技控。只要对着遥控器说出你的需求,墙上的投影仪立刻会出现你想要的画面。例如你说“我想看刘涛的电视剧”,投影仪会立刻显示出刘涛的作品。如果你不知道这个演员是谁,只要发问,它就能调出这个演员的所有资料给你。

现场,百度更有一样网红装置引爆全场,那就是面罩耳机,连接着手机就可以进行语音互动。这是百度网红耳机首次来杭,不要小看这款耳机,光是这个就可以顶一辆车的价钱。

作为颜值派代表的耳机,许多人一进场就想去跟它合影。由于人气太火爆,想要打卡拍照的小伙伴甚至排起了长长的队伍,真可谓是“网红”的力量。

### 浙江24小时机器人记者小冰 为你写诗也能给你测颜值

浙江理工大学学生小周昨天就跟小冰进行了一轮互动,经过十几个问题下来,小冰给予小周的回复是:“你心中想的那个人是不是‘苏轼’?”

面对小冰的答案,小周挠了挠头表示服气。

作为全国首个引入人工智能机器人的客户端,全新升级的浙江24小时除了保持独创的“一体两面”特色外,还继续深化与微软(亚洲)互联网工程院的战略合作,新增了个性化推荐以及人机对话的全新功能。

此外,小冰还有三项特技:读心术、测颜值,以及全新上线的为你写诗。不仅能知道你当下的想法,更是能够给你的颜值打上一个公平的分数哦!现场就有小冰测颜值的互动等着你,拍下你的照片让小冰给你评分,7分送水,8分送市民卡充值卡,9分送电影票……更多精美礼品在等着你!



市民等待体验百度“网红耳罩”

德施曼通过互联网技术,构建家庭智能安防生态链。